

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6904期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2022年9月2日
星期五
农历八月初七

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

云商贷

为小微企业、个体工商户量身打造的专属产品。
在线申请、在线办理、一次授信、循环使用、信用免担保

最高可贷 50万元
年利率最低 4.35% (月利率 3.625%)

天台县农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



ICBC 中国工商银行

个人经营贷款 利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安融资融券

随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

杨玲玲在县委文化工作会议上强调 让“精神富足”成为“共同富裕”最亮底色

本报讯(记者 李兆葵)9月1日,我县首次以县委名义召开文化工作会议。县委书记杨玲玲在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于文化工作的重要论述精神,全面落实省委、市委文化工作会议部署要求,以高度的文化自信,高标准推进天台文化建设,在加快现代化和合之城建设中奋力打造文化高地。县领导卢益民、陈石秀等出席会议。

杨玲玲指出,文化是力量之源、共富之基、发展之要。站在“两个一百年”历史交汇点上,我们要以史为鉴、开创未来,深刻认识文化的极端重要性,立足“共同富裕”发展大背景和守护“红色根脉”的政治大局,以高度的文化自信、文化自觉,扛起天台再塑文化高峰的历史担当,不断提升文化引领力、服务力、竞争力、融合力,让“精神富足”成为“共同富裕”的最亮底色,为建

设现代化和合之城赋能添彩。

杨玲玲强调,推进文化先行,必须做到系统思考、科学谋划、重点推进,要深挖千年文化之源,大力实施三大工程,将历史传承融入城市发展肌理,绘就现代化和合之城的文化底色。实施和合传世工程,赓续天台山文化根脉。要溯源寻根,找准天台山文化的本底坐标。在千年天台的厚重文化积淀中,深刻理解和合文化是天台最厚重的历史遗存、最鲜亮的文化标识,更是推动天台发展最深沉的力量。要创新传承,打造最具辨识度的和合圣地示范区。一体推进和合文化挖掘、研究、保护、提升、传承,重点在打造全国社科理论研究基地、全国文旅融合样板地、和合文化全球传播基地上下功夫,让和合之美融入城市、和合之风浸润民心、和合之魂裂变发展、和合之谊遍及全球。实施天台山申遗工程,打造天台山文化走向世界

的理想之境。天台山申遗我们有责任,必须提高站位。站在全局和战略的高度,牢牢把握住天台山申遗的历史际遇,坚决扛起天台山申遗的使命担当。天台山申遗我们有优势,必须坚定信心。天台山文化历史悠久、内涵丰富,要整合资源、握指成拳,擦亮蕴藏在其中的历史价值、文化价值、品牌价值,为申遗赋能、加分、添彩。天台山申遗我们有压力,必须迎难而上。要抢抓时机、乘势而上,以超常思维、超常举措、超常力度把不可能变为可能;要破难补短、夯实基础,做实做细申遗各项工作;要鼓劲造势、凝心聚力,营造良好的社会环境和舆论氛围。要绵绵用力、久久为功,锲而不舍推进天台山申遗工作。实施文明润心工程,涵养天台山文化培元塑城的人文厚度。坚持以文化人,推动文明培土开花。以创新理论凝聚人、以公共文化服务滋养人、以向善氛围温暖人,深化精

神文明建设。弘扬网络新风,推动文明建设延伸入云。深入实施网络文明建设“六润”行动,打造网络传播“观景台”,构建依法治网体系,汇聚互联网“文明+”力量,筑牢网络安全防线。提升创建水平,推动文明意蕴贯穿社会。以创建全国文明城市为抓手,推进全域文明创建,培育良好社会风尚,深化文明实践。

杨玲玲强调,文化建设事关全局、涉及全体、覆盖全域,要不断完善统筹协调机制、激励保障机制和争先创优机制,凝聚文化传承发展的最强合力,推动文化领域体系重塑、功能优化、高效协同、闭环管理,奋力打造新时代文化高地的天台景象。

会上,县委常委、宣传部部长李欠勇作《关于和合文化传世工程的实施方案》说明;县委宣传部、县委统战部、县文广旅体局、旅游休闲集聚区、赤城街道作表态发言。

天台山和合文化基金会成立

本报讯(记者 钱青)8月31日,天台山和合文化基金会成立大会举行。县领导陈石秀、庞伟峰、李欠勇、夏益杰、齐显穆出席会议。

会议宣读了天台山和合文化基金会理事会第一次会议的选举结果;庞一飞当选为理事长,徐小敏、陈立钻、沈中明当选为副理事长。县委副书记陈石秀代表县委

政府向基金会的成立、新当选的理事长及理事会班子成员表示热烈祝贺。他指出,和合文化是天台山文化的精华,是中华优秀传统文化的核心与精髓,弘扬和合文化是我们所肩负的历史责任。

陈石秀希望全县各部门单位和社会各界人士更多地关心支持文化事业。基金会秘书处要统筹设计好体制机制,努力扩大筹资工作参与面,充分发挥基

金会“蓄水池”“孵化器”的作用,使基金规模不断壮大,发挥更好的社会效益。基金会要严格依法依规运行,按照公开、公平、公正的原则,管好、用好每一笔钱。加大对研究推广和合文化有重大贡献团队及个人的奖励力度;扶持资助天台山和合文化精品创作、发表、出版、展览、演出和播映,切实把好事办好、把实事办实。同时,

要加强基金会队伍建设,以更加专业、规范、优质的服务赢得社会各界对基金会工作的支持。要加强外部协作,联动其他基金会开展项目合作,有效促进和合文化的协作、融合和创新。同时,依托和合文化全球论坛永久举办地优势,推动基金会承办文化交流活动,加速和合文化全球交流传播。

我县15岁小将许一笛 勇夺世界青少年围棋锦标赛冠军

本报讯8月31日下午,在第37届世界青少年围棋锦标赛决赛中,我县小将许一笛战胜韩国棋手,夺得个人首个世界冠军。

8月1日,第37届世界青少年围棋锦标赛于线上开赛。受中国围棋协会选派,天台籍15岁的许一笛二段参加青年组比赛。在8月7日举行的八强赛中,他迎战加拿大棋手龚子非

3段。经过较量,轻松战胜对手进入半决赛。

8月29日13:30,半决赛在线上进行。许一笛执白以三又四分之一子战胜日本棋手桑原树7段,顺利挺进青年组决赛。

8月31日13:30分,许一笛在决赛中执黑中盘战胜韩国棋手崔胜喆,夺得个人首个世界冠军。

许一笛是我县街头镇人,2017年获第八届“百灵杯”全国少儿围棋公开赛冠军,2019年获第2届“桃花泉杯”全国业余围棋公开赛冠军。2020年定为职业初段,2021年入选国家少年围棋队,同年晋升为职业二段。

我县作为全国首个围棋之乡,近年来,高度重视围棋事业发展,多项高水平、高水准的围棋赛事精彩纷呈,连续多

年承办代表世界女子围棋最高水平的世界女子围棋团体锦标赛,并设立了俞斌体育名师工作室,为优秀棋手的成长精准把脉、加速助力。同时,坚持围棋从娃娃抓起,在幼儿园、小学开设了围棋拓展课,普及围棋运动,不断强化围棋的教育和启智作用,让孩童的身、心、智在对弈中磨练、成长。(体育天台)

县人武部:秋季征兵役前训练开始



本报讯(记者 王媛媛)连日来,县人武部对2022年下半年通过体检、政审合格的100余名应征青年进行役前集中训练。

整个集训期间,县人武部将严格按照新兵训练大纲施训,严格按照部队一日生活制度,实行全封闭式管理。在训练中,兵役部门逐一细化队列、体能、心理行为训练及政治教育等内容,全面掌握每位应征青年的各项素质特长,确保他们入伍前养成基本的准军人素质,顺利向军营生活过渡。

据了解,役前训练实行考察和淘汰制度,对不适应部队生活、纪律意识淡薄、身体存在隐患的预定新兵一律淘汰,确保为部队挑选“政治素质过硬、思想意志坚定、身体素质优良”的高质量兵员。

美丽天台新画卷

本报讯(记者 庞亚芳 通讯员 赵丹妮)近日,浙江省稳企业强主体攻坚专班办公室、畅通环稳工业攻坚专班办公室公布了工业稳进提质攻坚专班工作晾晒,《天台县借力山水风光培育绿色能源新产业做法》入选“最佳实践”。

近年来,我县抢抓“双碳”机遇,发挥绿色生态优势,培育以水电、风电、光伏为代表的绿色新能源产业,打造山区绿色生态工业,以美好“山水风光”带动生态、经济双赢,打通了“绿水青山”向“金山银山”转化的关键路径。

我县作为山区县,地理劣势明显,但也伴随着水资源相对丰富、落差大而集中的优势。日前,总投资超百亿元的天台抽水蓄能电站地下厂房一层开挖完毕,二层正在有序推进,建成后预计每年可节省浙江电网电力系统的燃煤消耗量约50多万吨,减少排放二氧化碳约100多万吨,环保效益显著。我县借助高山优势,开发风能发电,天台山九龙风电场共有14台风电机组,总装机容量为10.92兆瓦。风能是典型的清洁能源,建设风力发电对环境的影响较小,每年可节省标煤6800余吨,有力地促进了我县经济与环境的协调发展。同时还借助被列入国家整县市区屋顶分布式光伏开发试点这一契机,在建设完成“上可发电、下可养鱼、种植”的“渔光互补”“农光互补”光伏发电项目的基础上,扎实开展整县分布式光伏开发试点,推动25个分布式光伏重点项目开工建设,力争全年新增并网装机容量5万千瓦以上。

接下来,我县将继续坚持绿色引领,把生态建设和环境保护摆在更加突出的位置,在实现绿色发展中彰显山水优势。

两个先行 大步跨越

总投资1.52亿元 县职工活动中心 建设项目动工

本报讯(通讯员 庞永亮 方彬冰)近日,随着一根根桩被高耸的桩机打入地下,施工现场响起了一声声铿锵有力的桩基施工声。这标志着县职工活动中心建设项目正式动工,奏响了一曲大干快上的“交响乐”。

县职工活动中心建设项目位于县行政中心西侧,项目总用地面积13181平方米(约19.77亩),总建筑面积约22230平方米,项目估算总投资约15200万元。项目建设内容包括职工学校、服务中心、文体活动厅、阅览室、网球场、羽毛球场、篮球场、乒乓球场、停车场等。

为合理统筹建设资金,并兼顾项目建设程序的规范性,该项目采用县基投公司、总工会双业主模式,其中县总工会成功争取到了6500万元专项建设资金,极大地缓解了县财政的项目建设资金筹措压力。双业主模式在项目前期审批

工作量大较传统单业主模式倍增,项目三季度开工变得极为困难。

为确保项目能按期开工,在本项目的前期工作中,县基投公司联合县总工会成立了项目推进专班,落实专人跟踪对接审批单位,坚持一切围绕项目干、一切围绕项目转,全力推进协调工作,县级联系领导多次牵头召开协调会议,逐项讨论项目推进过程中存在的问题,逐个解决场地开工条件、施工图审查、招投标以及施工许可等有关问题。

“开工只是开始,建设才是关键。”县基投公司项目负责人表示,“县职工活动中心建设工作任重道远,我们将发扬铁军力量,以高起点、高标准、高要求全力推进项目建设,给广大职工带去归属感、认同感、获得感、幸福感。”

据悉,县职工活动中心将于2024年下半年竣工。届时,将成为丰富职工群众精神文化生活、弘扬社会主义先进文化的重要载体,成为不断提高职工队伍素质、促进职工队伍团结稳定的重要平台,成为展现和合天台的重要窗口。

我县《借力山水风光培育绿色能源新产业做法》获评全省「最佳实践」

中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点